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أدب مستوى الجذع مشترك 1 تصحیح الفرض المنزلي رقم  وجدة       أكادیمیة 

نقاط) 2(:1تمرین
Aأحسب باستعمال خاصیات القوى العدد 
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بسط و أحسب:نقاط) 4(:2تمرین
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نقاط) 6(:3تمرین

29عمل :   3A x x= -
24 4 1B x x= - 24و+ 1C x= -

):أجوبة )29 3 3 3 1A x x x x= - = -

( )22 24 4 1 2 2 2 1 1B x x x x= - + = - ´ ´ +
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في إحدى الأقسام  المكونة  تم إحصاء التغیبات نقاط) 8(:4تمرین
تلمیذا  40من  

خلال  الأسدس  الأول من ھذه السنة
الدراسیة  فكانت النتائج  كالتالي  :

عدد (المیزة 
012345678910)ساعات الغیاب 

42155581333الحصیص
الحصیص المتراكم

أنقل الجدول على ورقتك ثم أتممھ ..1
أو یساوي نللتلامیذ الذین  تغیبوا أكثر مالنسبة المئویةدد  عدد و ح.2
ساعات  6
أحسب وسیطات الوضع : أ) المنوال    ب) المعدل الحسابي ج) .3

القیمة الوسطیة
أحسب وسیطات التشتت : أ) الانحراف المتوسط     ب) المغایرة    .4

ج) الانحراف الطرازي
أنشئ مخطط للعصي و المضلع الإحصائي الموافق لھ..5

)1أجوبة :
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012345678910

42155581333الحصیص
الحصیص 

المتراكم

4671217223031343740

ساعات  ھو 6أو یساوي نالذین  تغیبوا أكثر معدد التلامیذ )2
18100ھي: ة المئویةالنسبو8:  100 45%
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س6حساب وسیطات الوضع : أ) المنوال  :ھو )3
ب) المعدل الحسابي :
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20ج) القیمة الوسطیة: نصف الحصیص الاجمالي ھو 
5اذن القیمة الوسطیة ھي: 

: أ) الانحراف المتوسط:وسیطات التشتت)4
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ب) المغایرة    :
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ج) الانحراف الطرازي:
8,2Vs = =
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